

虚位以待，“职”等你来！

周六、日市展览馆北广场有大型现场招聘会

本报讯（记者 双红）4月9日，记者从市人社局获悉，为贯彻落实省委省政府关于实施“山西技能富民战略”的决策部署，深入推进“人人持证、技能社会”建设，推动实现更加充分更高质量就业，与全省各地市同步，4月10日、11日，我市在市展览馆北广场举办“技能圆梦想，就业有‘位’来”现场招聘活动。

据了解，活动由市政府主办，市人力资源和社会保障局、市就业和人才服务中心承办，面向高校毕业生、农民工等重点就业群体提供就业服务。

昨日上午，记者在市展览馆北广场看到，工作人员正在有条不紊地进行布展。招聘会现场共分政策宣传区、职业指导区、信息发布区、招聘洽谈区

4大区域。在政策宣传区，求职者可以了解到国家、省、市就业政策；在职业指导区，工作人员现场为求职者进行简历评估，提供职业指导、求职技巧、职业生涯规划等服务；在信息发布会，工作人员通过展板和大屏幕展示、微信公众号发布以及发放宣传页等形式，向求职者发布用工单位招聘信息和求职人员求职信息；在招聘洽谈区，共有100家企业携5000多个岗位进场招聘，涉及互联网、金融、餐饮、房地产、旅游、销售、医药、科技等多个行业。在100家企业中，有10多家为外地企业，太原重型机械集团有限公司、国药控股股份有限公司、华铁铁路建设工程集团有限公司、中国铁路太原局集团有限公司等国企也都



进场招聘，对年轻求职者来说是一次难得的就业机会。

活动举办地点在大同公园东门对面广场（市展览馆北广场）。求职者可乘坐2路、4路、6路、11路、15路、18路、26路、38路、61路公交车，到大同公园站下车即可。

经开区举行专场招聘会

60余家企业带来3000岗位



本报讯（记者 辛雅君）9日，大同经济技术开发区就业和人才服务中心在经开区人力资源市场，开展为期2天的“技能圆梦想，就业有‘位’来”大型招聘活动，60余家企业携3000岗位参加。

昨日上午，招聘会现场气氛热烈、秩序井然，各企业通过设置咨询服务台、求职登记点以及企业招工情况宣传牌，详细介绍企业招工政策、工作环境、实际要求等情况。招聘会现场还设立了服务咨询区，免费为求职者提供职业介绍、创业扶持、孵化服务、大学生见习岗位、法律援助等公共咨询服务。

“我觉得线下招聘比线上要节约时间，也可以直接面对面与公司进行交流，非常高效。我在现场找到了一家比较心仪的企业，正在等待进一步沟通。”大同机车技师学院机电技术专业苟宁对记者说。

据悉，当日招聘会吸引了来自太原科技大学、山西工程职业学院、大同机车技师学院等14所院校学生以及社会求职者860余人前来，达成初步就业意向390人，4家企业与部分院校校企合作洽谈成功。

今起，我市新增大同至烟台列车

本报讯（记者 李兴华）进入4月，全国各地气温回升、春暖花开，旅客出行意愿明显增强。为方便大同至烟台旅客出行需求，从4月10日零时起，我市新增大同至烟台旅客列车1对。这是记者昨日从大同火车站了解到的。

据大同火车站相关负责人介绍，

新增大同至烟台旅客列车车次为K1293次，在大同始发时间是13:35分，到达烟台时间是次日10:35分，列车运行21小时，主要途经忻州市、太原市、石家庄北、聊城市、潍坊市、莱阳市等地。

此外，大同至北京K696次列车和K695次列车停运。大同火车站客运工

作人员同时提醒，疫情防控仍不容松懈，广大旅客乘坐火车出行前，车票预售、列车开行等服务资讯要以12306网站或车站公告为准，以免耽误行程。旅客出行乘车时应佩戴好口罩，做好个人防护，听从车站工作人员的引导，自觉遵守进出站和乘车秩序。



全国铁路今起调图

4月9日，一列动车组列车行驶在江苏连云港市海州区境内。

4月10日零时起，全国铁路实行新的列车运行图。新图主动适应客货需求逐渐旺盛的实际，精准供给运输产品，大幅压缩部分城市间旅行时间，增开跨局大宗货物直达列车，扩充陆海新通道班列规模，提升客货运输服务质量。

新华社发

现场达成合作意向320多个

“大同好粮”香飘全国糖酒会

本报讯（记者 李兴华）忘忧酒、沙棘糕、黍米黄酒、酸甜杏脯、可直接饮用的手工陈醋……近日，在成都中国西部国际博览城举行的全国糖酒商品交易会上，我市“大同好粮”区域公共品牌18家代表企业带去150余种名优产品参展，不仅让观展者品尝到了“大同味道”，更吸引了众多客商驻足洽谈。这是记者昨日从市农业农村局获悉的。

全国糖酒商品交易会是酒类食品行业的风向标和晴雨表，吸引着来自全国各地的知名企业参展。此次参展的大同市宏美惠酒业有限责任公司带去的忘忧酒备受欢迎。总经理王涛告诉记者，黄花产业是我市全力打造的脱贫致富黄金产业，该公司瞄准黄花大产业，创新推出了黄花酿造的忘忧酒，在3天的交易会上广受好评。“我们就想让更多人喝到大同好喝又健康的黄花酒，让更多人知道‘大同好粮’。”

陈醋能直接饮用让不少观展者十分感兴趣。据了解，展览中，大同市田源酿造有限责任公司展出的手工陈醋获赞无数。该公司总经理高瑞举说，通过交易会，不仅大同的酿造产品不再“藏在深闺无人识”，我市的“杏得果”“白老大”“华建胡麻油”等名优产品均收获颇丰，相信“大同好粮”会越走越远。

市农业农村局相关负责人介绍，本届全国糖酒会，我市参展企业现场达成合作意向320多个，合作金额2600多万元，其中现场签约200多万元。

未来几天降水+大风+降温

市民穿衣还需“捂捂”

本报讯（记者 高燕）昨日，记者从市气象台获悉，受冷暖空气共同影响，预计未来几天我市有两次弱降水天气过程，大风和降温紧随其后，气温累计下降6至8℃，局部可达10℃。

“最近天气还不错，气温也比较平稳，但早上在手机上看天气预报，说又要变天了，我的厚衣服刚收拾好，不会又要折腾出来吧……”市民陈女士说，“春姑娘”的脾气让人捉摸不定，忽冷忽热的，就像小孩子一样任性。

据了解，此次降水主要出现在9日夜间、10日和12日，相态以雨为主，局部地区可能为雨夹雪，两次过程累计降水量为2至5毫米。12日夜间开始风力加大，全市将出现4至5级短时6级以上西北风，部分地区伴有沙尘；气温累计下降6至8℃，局部可达10℃。

根据最新气象资料分析，平城区9日夜间至10日白天有小雨，3~4级西南风，气温在2℃~16℃之间；10日夜间至11日白天多云，3~4级西南风，气温在3℃~15℃之间；11日夜间至12日白天小雨，3~4级西南风，气温在0℃~12℃之间；12日夜间至13日白天小雨转多云，4~5级短时6级以上西北风，局部伴有沙尘，气温在-5~10℃之间。

市气象台提醒，雨雪天气有利于净化空气、增加土壤墒情、降低森林火险等级，但路面湿滑对交通出行有不利影响，相关部门要做好防范工作。同时，由于前期气温偏高，大部分地区果树已进入花期，果农要提前采取防护措施，注意防范花期冻害，设施农业也要做好保温工作。



快捷互动 立体权威

关注“大同晚报”
官方微信